




04/09/21:04/09/21: Σύντροφος λαμβάνει κλήση από τη ΓΑΔΑ για υποχρεωτική 
λήψη και ανάλυση γενετικού υλικού. Mέσα στις επόμενες μέρες οι 
κλητεύσεις θα φτάσουν τον αριθμό 14. H συγκεκριμένη υπόθεση 
ξεκινά από τις 13/11/2020, όταν συνελήφθησαν 25 σύντροφοι/ισσες, 
εκ των οποίων 13 ήταν γενετικά άντρες, κατά την εκκένωση της 
κατειλημμένης πρυτανείας του ΕΜΠ , με κατηγορίες πλημμεληματικού 
χαρακτήρα. Η κλήση αναφέρει ότι: “Yπάρχει ταύτιση ανδρικού 
γενετικού υλικού μεταξύ κινητού αντικειμένου(άδειου μπουκαλιού) 
που βρέθηκε εντός της κατειλημμένης πρυτανείας, με κάποια 
χαρτιά με αίμα, που βρέθηκαν επί της οδού Σπύρου Τρικούπη 3 στα 
Εξάρχεια, μετά από επίθεση κατά δελτάδων με μολότοφ τις πρωινές 
ώρες της 7/12/2014”.

Αφενός, έχουμε μια σύγκρουση εντός των εξαρχείων το 2014, που 
βρίσκει τους περισσότερους από τους διωκόμενους ανήλικους και 
ορισμένους μάλιστα να διαμένουν σε άλλες πόλεις και αφετέρου 
έξι χρόνια αργότερα, την κατάληψη πρυτανείας του Ε.Μ.Π, εν όψει 
της επετείου της 17ης Νοεμβρίου. Δυο δράσεις που οι διωκτικοί 
μηχανισμοί κατάφεραν να συνδέσουν, όχι και ιδιαίτερα περίτεχνα, 
δείχνοντας για ακόμη μια φορά πως πάγια τακτική τους αποτελεί το 
φακέλωμα και οι παρακολουθήσεις, η καταστολή και οι διώξεις, τα 
σαθρά κατηγορητήρια και αίολα συμπεράσματα, απέναντι σε κάθε 
αγωνιζόμενο κομμάτι.

Όλοι οι διωκόμενοι, έχουν αποφασίσει συλλογικά να προβούν σε 
προσφυγή, ρισκάροντας την έκδοση ενταλμάτων εις βάρους τους 
καθώς και μία ενδεχόμενη απαγωγή. 

13/10/21:13/10/21: Ο σύντροφος Χ.Μ. συλλαμβάνεται κάτω από σπίτι του, 
με τον κλισέ πια θεαματικό τρόπο και μεταφέρεται στη ΓΑΔΑ, από 
όπου και οι μπάτσοι του παίρνουν DNA και τον κατηγορούν για 
απείθεια. Την επόμενη μέρα, εκδίδεται εκ νέου ένταλμα σύλληψης, 
κατηγορώντας το σύντροφο για ληστεία χρηματαποστολής στην 
περιοχή του Ζωγράφου, το 2018 και για εμπρησμό σε αντιπροσωπεία 
αυτοκινήτων το 2009, μιας και τα σαΐνια της αντιτρομοκρατικής 
κατάφεραν να ταυτίσουν ορφανά δείγματα DNA με το γενετικό υλικό 



του συντρόφου. Στις 18/10/21 αποφασίζεται η προφυλάκιση του Χ.Μ.

22/10/21:22/10/21: Ο σύντροφος Κώστας Κ. καλείται στον ανακριτή, 
κατηγορούμενος για εμπρηστική επίθεση στο υπουργείο πολιτισμού, 
στην Μπουμπουλίνας, το 2007. Οι κατηγορίες είναι: Απόπειρες 
ανθρωποκτονίας κατά συρροή και Έκρηξη από την οποία θα 
μπορούσε να προκύψει κίνδυνος σε ανθρώπους και πράγματα. Και σε 
αυτή την υπόθεση, πρωταγωνιστής είναι δείγμα DNA, που βρέθηκε 
πάνω σε κάποιο αντικείμενο. Το αφήγημα του κατηγορητηρίου 
γνωστό. Στις 4 Νοέμβρη, λοιπόν, ο σύντροφος καλείται να βρεθεί 
ενώπιον του ανακριτή, ο οποίος θα κρίνει εάν θα προφυλακιστεί. 

Μηδενική Συνεργασία με τις ΑρχέςΜηδενική Συνεργασία με τις Αρχές

Για ακόμη μια φορά, επιστήμη και τεχνολογία συμβάλλουν στο έργο 
των κατασταλτικών μηχανισμών. Δυό όπλα απόλυτα ενσωματωμένα 
στην καθημερινότητα μας, σημαντικά κομμάτια της καπιταλιστικής 
ανάπτυξης, προσφέρουν απλόχερα τις υπηρησίες τους, χαρίζοντας 
διώξεις, χολιγουντιανές συλλήψεις και φυλακίσεις.

Στο πλαίσιο, λοιπόν, του τεχνολογικού εκσυγχρονισμού του κράτους, 
το DNA αποτελεί μια επιπλέον προσθήκη, ανάμεσα σε εποπτικά και 
ακουστικά μέσα (κάμερες, drones κλπ), μεδόθους παρακολούθησης, 
χαρτογράφησης, εντοπισμού, βάσεις δεδομένων και τράπεζες 
αποτυπωμάτων, στην ηλεκτρονική σήμανση και αναγνώριση 
μοτίβων, στις περιπολίες μπάτσων και σεκιούριτι, στις δορυφορικές 
χαρτογραφήσεις, στους στρατούς ιδιωτικής ασφάλειας κ.ο.κ..

Η εγκυρότητα του ή μη, οι επιστημονικές κουβέντες και αναλύσεις 
είναι κάτι το οποίο ούτε μας αρμόζει ούτε και μας αφορά. Ο σκοπός 
δεν είναι να καταδείξουμε την όποια παρατυπία των μπάτσων ή του 
δικανικού συστήματος, αλλά να καταφέρουμε να χαρτογραφήσουμε 
τις πρακτικές των διωκτικών μηχανισμών και να κινηθούμε ευέλικτα 
μέσα σε αυτές.

Τα τελευταία έτη άλλωστε, οι βάσεις γενετικών δεδομένων σε 



πολλές επικράτειες του κόσμου, αναβαθμίζουν το φακέλωμα και 
δημιουργούν ένα νέο ιδιότυπο καθεστώς ελέγχου, οπλίζοντας τους 
εχθρούς μας σε ακόμη μεγαλύτερο βαθμό.

Μέσα σε αυτή τη συνθήκη είναι ιδιαίτερα σημαντικό να προτάξουμε 
την άρνηση λήψης αποτυπωμάτων και γενετικού υλικού, τη μη 
συνεργασία με τους διωκτικούς μηχανισμούς, τον πόλεμο στην 
επέλαση της καταστολής, τη συγκρουση στο εδώ και στο τώρα, με 
κάθε εξουσιαστικό φορέα. Εντός του πολύμορφου και πολυτασσικού 
κινήματος αναδύονται πληθώρα δράσεων, σκεπτικών, μορφών πάλης, 
όμως η κοινή στάση απέναντι στους εχθρούς μας είναι δεδομένη 
και δεν πρέπει να λειτουργεί ως τροχοπέδη. Η εναντίωση στο 
φακέλωμα και η μηδενική συνεργασία με τις αρχές είναι σημαντική 
για την αυτοπροστασία μας, για την παρακαταθήκη που αφήνουμε 
συλλογικά σε επερχόμενες διώξεις, για την πάγια αξιακή μας θέση 
πως δε δίνουμε καμία πληροφορία σε μπάτσους και δικαστές, για την 
υπεράσπιση του στρατοπέδου που έχουμε επιλέξει στον κοινωνικό 
πόλεμο που μαίνεται. 

Το κράτος αναβαθμίζει το νομικό του οπλοστάσιο-Το DNA ως Το κράτος αναβαθμίζει το νομικό του οπλοστάσιο-Το DNA ως 
πειστήριο στις δικαστικές αίθουσεςπειστήριο στις δικαστικές αίθουσες

Είναι φανερό πως οι σύγχρονες μέθοδοι καταστολής έρχονται 
να οχυρώσουν ακόμη περισσότερο το όποιο αφήγημα μέσα στις 
δικαστικές αίθουσες. Ουκ ολίγες φορές το DNA έχει παρουσιαστεί 
ως πειστήριο ακόμη κι ως μοναδικό στοιχείο, πάνω στο οποίο 
στήνονται ολόκληρες υποθέσεις χαρίζοντας απλόχερα χρόνια 
φυλάκισης. Διώξεις αναρχικών και αγωνιστών, που βασίστηκαν 
στην «ανακάλυψη» γενετικού υλικού συναντάμε συχνά τα τελευταία 
χρόνια. Από τις υποθέσεις των συντρόφων Α. Σειρηνίδη, Σ. Σεϊσίδη, 
Μπ. Τσιλιανίδη, Τ. Θεοφίλου, τις προφυλακίσεις αγωνιστών ενάντια 
στις εξορύξεις στις σκουριές, στους ξυλοδαρμούς συντρόφων και 
συντροφισσών για την βίαιη απόσπαση γενετικού υλικού (π.χ. στη 
συντρόφισσα Δ. Βαλαβάνη), μέχρι τις πρόσφατες κλητεύσεις των 
8 της ΑΣΣΟΕ, των 14 της κατειλημμένης πρυτανείας του ΕΜΠ, την 
προφυλάκιση του συντρόφου Χ.Μ., αλλά και τη δίωξη του συντρόφου 



Κώστα Κ., φαίνεται πως το κράτος και οι κατασταλτικοί του 
μηχανισμοί επιχειρούν να επεκτείνουν με κάθε τρόπο τα μέσα τους, 
ώστε να καταφέρουν να στηρίξουν δικογραφίες, κατηγορητήρια, 
ποινές.

Ο διαχωρισμός των “καλών” και των “κακών”, των “αθώων” και των 
“ενοχών”, εκείνων που “Δε φοβούνται να δώσουν γιατί δεν έχουν κάτι 
να κρύψουν” και των υπολοίπων που “Αρνούνται άρα όλο και κάτι 
θα έχουν κάνει” το μόνο που καταφέρνει είναι να μας διχοτομεί στα 
μάτια του εχθρού, που επιχειρεί να διαχωρίσει και να αφομοιώσει 
τη δράση μας, να αναπαράγει δίπολα ενοχής και αθωότητας, να μας 
κατηγοριοποιήσει και να τεμαχήσει το εσωτερικό μας.

Στην ερώτηση, λοιπόν, των διωκτικών μηχανισμών του κράτους: Στην ερώτηση, λοιπόν, των διωκτικών μηχανισμών του κράτους: 
“Ένοχοι” ή “Αθώοι” απαντάμε με λύσσα, πως θα είμαστε πάντα ένοχοι “Ένοχοι” ή “Αθώοι” απαντάμε με λύσσα, πως θα είμαστε πάντα ένοχοι 
απέναντι σε ένα κόσμο βουτηγμένο στη σαπίλα, στην εξουσία, στην απέναντι σε ένα κόσμο βουτηγμένο στη σαπίλα, στην εξουσία, στην 
εκμετάλλευση, στην καταπίεση και στον εγκλεισμό. Ένοχοι/ες γιατί εκμετάλλευση, στην καταπίεση και στον εγκλεισμό. Ένοχοι/ες γιατί 
θα πολεμάμε πάντα, μέχρι να γκρεμιστεί και το τελευταίο κομμάτι θα πολεμάμε πάντα, μέχρι να γκρεμιστεί και το τελευταίο κομμάτι 
των τειχών της κοινωνίας φυλακής. Ένοχοι/ες γιατί δεν έχουμε να των τειχών της κοινωνίας φυλακής. Ένοχοι/ες γιατί δεν έχουμε να 

ομολογήσουμε τίποτα στους εχθρούς μας, παρά μόνο να σταθούμε ομολογήσουμε τίποτα στους εχθρούς μας, παρά μόνο να σταθούμε 
στιβαρά απέναντι τους και να τους κάνουμε λιανό, πως ό,τι κι αν στιβαρά απέναντι τους και να τους κάνουμε λιανό, πως ό,τι κι αν 

κατεβάσει η γκλάβα τους, για να μας φοβίσει, εμείς δεν υποχωρούμε. κατεβάσει η γκλάβα τους, για να μας φοβίσει, εμείς δεν υποχωρούμε. 
Ακολουθούμε τις συνειδήσεις μας, μετουσιώνοντας κάθε αρνήση μας Ακολουθούμε τις συνειδήσεις μας, μετουσιώνοντας κάθε αρνήση μας 
σε πράξη και δε θυσιάζουμε ούτε ένα κεκτημένο κομμάτι του αγώνα σε πράξη και δε θυσιάζουμε ούτε ένα κεκτημένο κομμάτι του αγώνα 

μας. Στο χέρι μας είναι να μη μείνουμε στάσιμοι και να εξερευνήσουμε μας. Στο χέρι μας είναι να μη μείνουμε στάσιμοι και να εξερευνήσουμε 
νέα μονοπάτια δράσης και επίθεσης. νέα μονοπάτια δράσης και επίθεσης. 



ΦΩΤΙΑ ΣΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ – Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΙΑ ΣΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ – Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ 
ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ DNA ΜΑΣΕΙΝΑΙ ΣΤΟ DNA ΜΑΣ

ΚΑΜΙΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΛΗΨΗ ΓΕΝΕΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥΚΑΜΙΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΛΗΨΗ ΓΕΝΕΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

ΠΙΣΩ ΡΟΥΦΙΑΝΟΙ – ΕΜΠΡΟΣ ΣΥΝΤΡΟΦΟΙΠΙΣΩ ΡΟΥΦΙΑΝΟΙ – ΕΜΠΡΟΣ ΣΥΝΤΡΟΦΟΙ

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ 14 ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ 14 ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ

ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΡΟΦΟ ΚΩΣΤΑ Κ.ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΡΟΦΟ ΚΩΣΤΑ Κ.

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟ ΣΥΝΤΡΟΦΟ Χ.Μ.ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟ ΣΥΝΤΡΟΦΟ Χ.Μ.




